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1. YIIPOCTUTB:
a)cos oL cos 3o, —sin o sin 3o = cos4a

0)sin 2o.cos o+ cos2asin o = Sin3a

B)sin acos 3o+ cosasin3a = sin 4o




2. Botuucanumo

ek

a)sin10’ cos 20° +cos10° sin 20° = sin30° = >

6)cos18° cos12” —sin18°sin12” = cos30’ =€

B) SIn 40° cos5° +cos40° sin 5° =sin45° = \/5

r)cos 7’ cos38” —sin 7’ sin 38" = cos45° = £
o 1235 + gl ()0O =

1—-—tg35 tglO

—=tg45° =1
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He 6oumecb chopmyii!
Yyumecb ennademb amum
UHCMPYMEHMOoM
Yyesioee4yecKo20 2eHus!
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H3y4deHHe HOBOIO
MaTepHaAa

1. U3 chopmynbl KOCMHYCa CyMMbl OABYX aprymMeHTOB,
3aMeHUB Yy Ha X, nony4yumtb Qopmyny KOCUHYyca
ABOWHOro aprymeHTa.

cos(x+ ) =CoSxCOSs y—sin xsin y
coS(x+X) =COSXCOSX—SIn xsin x
2 o
COS2X =CO0S" x—sIn” x

lMonyyunu ¢hopmyny KOCuHyca 080LIHO20 ap2yMeHma
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2. U3 dopmynbl cuHyca cyMMbl AOABYX aprymMeHTOB,
3aMeHUB Y Ha X, nony4uTb popmMyny cmHyca ABOUHOIO
aprymMmeHra.

sIn(x + y) =sIn X cos y + Cos xsin y
sin(x + x) = sIn X COS X + COS X SIn X

SIN 2x = 2SIN X COS X

lNMony4unu ¢ghopmysny cuHyca 080UHO20 apa2yMeHma



3. U3 dopmMynbl TaHreHca CyMMbl OBYX aprymMeHTOB,
3aMEeHMB Y Ha X, nonyuutb QopMyny TaHreHca
ABOWHOIo aprymMmeHTa.

19X +1 [9x +1
tg(x+y)= &% ¥ tg(x+x) = &1 TS
| —tgxtgy S 1 —tgxtax
2
1g2x = tg);
l—tg”x

lNMony4unu ¢popmyrsty maHazeHca 080UHO20 ap2yMeHma




Bapmmmbt RPDUMEHEHUA HO6bIX QOQM VJ1

SIN10x = 2s1n 5X cos5x

cos(8x —14y) = cos’(4x —7y) —sin’ (4x - 7y)
2sin/xXxcos/7x = sinl4x

cos” 3,5t—sin’3,5t= cos’/t

. X . X X
SINn — = 2S1n — COS —
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Tpuronomerpuueckue (popMyJibl ABOMHOIO0 APryMEeHTA
SIn 2x = 2SIn X COS X;
coS2x =cos’ x—sin” x;
cos2x =2cos’ x—1;

cos2x =1—2sin" x;

2tgx _
(g2x = 2.7 sinzf:1 COSX;
l—tg”°x 9 9
, X l+cosx
COS — = ;
2 2



@ opMyJibl IOHUKEHHUSA CTENMECHHU

.5 l—-cos2x ; 1+ cos2x
SIn”~ x = , COS™ X =

2 2

PaccMoTpuM 10Ka3aTeabCTBO 2-i GopMYyJIbI :

1+ cos2x sin’x+cos” x+cos” x—sin’ x )
= = COS
2 2




DopMyJIbI TPOMHOI0 API'YMEHTA
. . . 3
sin 3x = 3sin x —4s1n° x;

cos3x = 4cos’x — 3 ¢os x.

www'. bvoyrebenok . v



www'. broyrebenok . viu



